装修、小户型、高绿化、低密度等特点将客户定位于青年人群



□记者 尹海涛 报道

本报5月30日讯 近日,记者

了解到,万科青年特区携带临海 装修小户型即将登陆烟台市场, 除拥有传统小户型难以实现的大

面积景观园林、容积率达到1.77 的特性外,其采用的"U5"装修体 系最大好处是能极大节省收拾家 务的时间和精力,这无疑对工作 繁忙的烟台青年有着致命诱惑。

青年特区位于芝罘区芝罘岛 立交桥的西北,东至环海路,西至 芝罘岛西路,建筑面积26万平方 米,楼层分为11、18、26层,产权为 70年,预计在2015年左右交房。

据记者了解,青年特区在开工 之前,就对烟台青年人群的居住习 惯和居住需求做过长期调查,其房 型设计和配套必须有足够的吸引 力才能让青年人群为之倾心。

对于工作繁忙的烟台青年来 说,一个能够省去装修烦恼的装 修房有着致命诱惑力。此次万科 青年特区推出的是临海装修房, 采用的是万科U5装修体系,能够 极大节省收拾家务的时间。

据了解,"U5"装修体系并非市 面上传统的"毛坯+装修"的简单组 合,结合了青年人群居住习惯,考 虑到青年人群因为工作繁忙无暇 收拾家务,在每一个细节上对干节 省打扫时间都做了特别设计。

对于财力上有所匮乏的青年 人群来说,好像海景房就属于事 业有成的、有生活阅历的人,对他 们而言是奢侈品。而此次青年特 区全部为临海小户型,面积在76-100m²,总共三种户型,将客户定 位于青年人群。

作为青年一代,在居住更讲 究自然与舒适,早已受够了上班 时窗外密密麻麻的高楼大夏,高 绿化、低密度正好符合青年人群

据记者了解,青年特区除 了拥有全面的硬件配套外,还 采用了讲究自然舒适的托斯卡 纳建筑风格,还配备了约12万 平方米景观园林,这是传统小 户型难以实现的。通常情况下, 高层社区容积率多在2以上,而 青年特区容积率为1.77,楼与楼 之间拥有50-70米楼间距。

目前,青年特区正在进行开 盘前期的准备工作,陆续推出了 一系列活动和优惠。





○记者探访万科青年特区样板间

有了这套房 家务少一半

□本报记者 尹海涛

对于青年人群来说,买房一直是他们的目标,进一步来说, 对于生活节奏飞快的他们来说,买到装修房更是一种奢望。近 日记者对万科青年特区样板间探访了解到,青年特区临海装修 小户型恰恰符合了青年人群的刚性需求。

五大系统让装修更全面

近日,记者来到位于芝罘岛 西路上的万科青年特区售楼中 心,跟随万科工作人员对样板间 进行了探访。

据万科工作人员介绍,样 板间总共分为三套户型,76m²、79 m²两室户型以及100m²三室户型, 采用的是万科U5装修体系。

据记者了解,万科"U5"装修 体系并非市面上传统的"毛坯+ 装修"的简单组合,而是通过对 日常生活的洞察,在万科丰富的 装修经验之上,结合烟台当地生 活居住习惯进行科学装修。

万科"U5"装修体系总共分 为5个部分,分别是玄关系统、厨 房系统、厅房系统、卫浴系统、收 纳空间系统。传统的装修把装修 环节重点放在了厅房和厨房,而 "U5"装修体系却更加全面,这五 大系统在一些细节上都进行了

据万科工作人员介绍,"U5" 装修体系除了让生活充满舒适 方便外,还有一个很重要的特 点,能够大大减少收拾房子的时 间和精力。

收纳系统方便主人做家务

记者首先来到100m2三居室 件极间,定进件极间,有到门口 设计了特制鞋子收纳空间。记者 注意到一个细节,特制鞋子收纳 空间的底部本来是离地面有一 段距离,现在却用铝合金封死, 记者不明所以只好询问。

万科工作人员解释说:"这 是万科的一个装修细节设计,鞋 底的灰尘会落到哪里,相信很多 装修公司就想不到,但是我们想

鞋柜底部与地板之间有一 段距离,时间一长会积累一些灰 尘而且还不方便打扫,用铝合金 封死,这样以来鞋底的灰尘就落 不进去,打扫难题因为这一细节 设计而避免。

据了解,对于室内一些容易 出现死角的位置,都用铝合金封 死,避免了打扫死角。

在玄关处设计了一个置物台 可以安置一些小物件,另外记者看 到在玄关墙壁上还设计了一个挂 钩,可以用来悬挂衣物。

据了解,万科"U5"装修体系还 配置了玄关柜、衣柜、储藏柜、镜 柜、洁柜等收纳空间,实现定向模 式存取,为生活释放更多空间,收 拾家务时条理有序,省时省力。

厨房专为女主人设计

同样,在厨房装修设计上也 无不体现出万科做房子的细腻 -进入76m²两室户型样板 间,就可以看到厨房,买回来的 菜直接可以放到厨房,省去了客 与厨房来回折腾的麻烦。

对于厨房的设计,万科曾做 过一个调查,亚洲女性平均每天 在厨房的时间为3-5个小时,-个舒适方便的厨房是万科对亚 洲女性细致入微的体贴。

记者在厨房内部注意到除 了灶台下方同样用铝合金封死 外,在灶台表面与墙体连接处采 用了无缝隙处理设计,擦洗起来 比传统拼装式装修后的厨房更 干净而且省时省力。

另外,据介绍,厨房灶台的高 度都是根据亚洲女性的身高进行 设计,使用起来更加方便舒适。

设置紧急按钮

可随时呼叫物业

记者跟随万科工作人员,经 一道玄关,来到了客厅,客厅 采用方正布局,摆放了茶几和沙 发。其中在墙壁上的一个红色按 钮吸引了记者的注意力。

据介绍,这个红色按钮作为 万科装修人性化设计可以让业 主在发生紧急事件时能够第一 时间联系上万科物业。比如,家 里有一天突然漏水或者停电,只 要按一下红色按钮,物业工作人 员会在5分钟内到达,为业主解 决生活难题。

除此之外,卫生间设计了过 门石,与客厅有一定的高差,防 止卫生间的水流出,而且卫生间 的地板采用防滑地板。以及厨房 门推拉门上轨道采用双轨道设 计,延长使用寿命,卧室门采用 防噪音设置,给人私密空间,都 体现出万科做房的细腻性。

○记者手记

细节里的万科态度让人感动

通过对万科青年特区样板 间的探访,记者深有感触。万科 在做房子时对于细节的追求,让 记者感到深深震撼和感动。

"万科做房子追求把细节做 好。"这是记者在和万科工作人员 接触时最常听到的一句话。业主想 不到的,万科会事先替业主做到, 细节里的万科一直相信只要把细 节做好就能做出完美的房子。

一个很简单的例子,一般来

说装修完后,会有这么一种尴 尬,往里放家具时,厨房里没有 位置放冰箱,卫生间里没有位置 放洗衣机。而万科却把这些细节 提前为业主想到了,厨房里为冰 箱预留了空间,卫生间还为洗衣 机预留了空间。

还有一个细节让记者充满了 感动,那就是万科工作人员的话 语中的细节。不少装修过房子的 业主都有这样的体验,装修公司 会告诉你,你家厨房这里有这么 一个地方,你可以在这里做一个 柜子当收纳空间,用来感放餐具。

记者很清楚地记得万科工 作人员在介绍厨房的收纳空间 这样说:"这个地方有个柜子的 话,可以方便盛放餐具,所以我 们在这里设计了一个收纳空 间。"同样的话只是颠倒了语序, 但其在细节上的用心程度却大 大不同。